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REFERAT FRA MØTE I TEIE MENIGHETSRÅD 

Onsdag 04.05.22 klokken 1900 i Teie kirke 

 

Til stede: Marit Handeland, Torill Landaasen, Inger Mangrud Bore, Per Erik Skar Hansen, Liv 

Bakke Magerøy, Iveta Pikmeistere, Aud Evensen 

Ikke til stede: Bente M. Forsang, Elizabeth Lilleby og Anne Grethe Jacobsen 

 

Åpning: Inger om Gud som gir – og vi som skal fordele. Gud har gitt oss det vi har, og kan 

gjøre det til noe mer. Vi kan hjelpe hverandre til å dele.  

 

Sak 34/22 Godkjenning av innkallingen til dagens møte  

Godkjent 

 

Sak 35/21 Referat Teie MR 06.04.22 

Godkjent 

 

Sak 36/22 Referat fra AU 

Til orientering  

 

Sak 37/22. Satsninger for Teie menighet og referat fra utvalg 

Misjonsutvalget: Ønsker å få inn informasjon om misjonsprosjektet på Infotavla. 

Misjonsalliansen sender mye fint stoff vi kan bruke. Marit setter sammen noe.  

Ny utlodning til inntakt for prosjektet er på trappene.  

Skjærtorsdagsmåltidet: 35 kom, en fin samling. Litt færre enn tidligere. Videre kan vi vurdere 

å ha andakt og sanger i spisesalen i stedet for å ha gudstjeneste i kirkerommet.  

Konfirmasjonsgudstjenesten: Fin gudstjeneste, men korset vi bærer inn falt ut av stativet. Vi 

trenger å lage et sikrere feste. Inger følger opp dette.  
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Sak 38/22 Orienteringsaker 

Datoer og besøk i menighetsrådet:  

Vårens AU Vårens MR  

27.04 04.05 Astrid Hansen til AU 

08.06 15.06 Sommeravslutning 

Høstens AU Høstens MR  

24.08 31.08  

20.09 27.09  

18.10 25.10  

30.11 07.12  

 

 Avskjedskirkekaffe for Tom Olaf 22. mai. Aud, Liv og Marit tar med ferdig traktet kaffe. Marit gir 

en hilsen og en blomst fra Teie.  

 Dugnad i renhold i kirken. Det er det ikke behov for å vaske ned kjøkkenet i år, men vi må få det 

inn i årshjulet for neste år. 

 22.11: Kveldsgudstjeneste med samtalepreken. Prest og kantor er hovedansvarlige.  

 Aud Evensen og Anne Grethe Barø fungerer i dag som «husvenner» i Teie, i samarbeid med 

kirketjener Astrid. De ordner stort og smått og ser behov. Vi utfordrer dem videre til dette 

viktige arbeidet. 

 Marit har vært på møtet med næringslivet, arkitekter og kommunen ang utviklingen på Teie 

torv. Hun tok opp kirkens behov for tilgjengelighet til kirken både på dagtid og kveldstid, samt i 

helgene. Innspillene ble tatt med videre.  

 Referat fra diakoniutvalget 

 Menighetsråd-tur til Havna 21.-22.10. Vi har bestilt. Hvis du ikke kan, må du gi beskjed i god tid. 

Vi ønsker at dette prioriteres.  
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Sak 39/22 Endring i Informasjonsutvalget (IU) 

Saker som tidligere ble jobbet med i IU har Kjell-Richard fått inn sin stilling som 

informasjonsrådgiver i kirken. Han sitter også på kompetanse rundt informasjonsarbeid som 

IU ikke har. IU har derfor blitt overflødig.  

Vedtak: IU avvikles og redaksjon og distribusjonsgruppa rundt Færder 5.1 fortsetter. 

Kontakten mellom informasjonsrådgiver og menighetsrådene blir ivaretatt ved at Kjell-

Richard møter i lederforum minimum en gang i året.  

Sak 40/22 Grønn menighet, hvordan? 

Forslag som fyller målene i planen er loppemarked, byttemarked og temakvelder med fokus 

på miljø, klima, forbruk og rettferd. Dette er også nettverksskapende tiltak. I tillegg til at 

saken hodes varm i menighetsrådet, vil den luftes i nettverksgruppa for barn og unge. Når vi 

nå får opp driften i de ulike tilbudene igjen, er noe vi kan jobbe sammen om. 

  

Astrid kirketjener ønsker også å bruke bakhagen/kirkehagen. Hun har satt løk og vil ha bed 

så hun kan hente inn blomster til alteret. Det kan også settes grønnsaker, lages utstillinger, 

høst- og julemarked, kirkekaffe etc. Astrid er i dialog med barnehagen om dette. Vi trenger 

egnede møbler som kan stå ute hele året.  

Vedtak: Barne-og ungdomsutvalget (BUN) drøfter ideer i sitt møte 31.05. MR stiller seg 

positiv til å utvikle kirkehagen og vil gjerne delta i videre arbeid med dette.  

 

Sak 41/22 Trosopplæringsrapport på høring 

Vi kan uttale oss om trosopplæringsrapporten som er ute på høring. Det er en rapport med 

mange vinklinger og tema. Noen av temaene vil vi gjerne mene noe om, bla punktuelle og 

kontinuerlige tiltak som kan være en del av trosopplæringsplanen for menighetene. Da det 

er ulikt engasjement for å mene noe om innholdet i rapporten, tilbyr Inger og Marit seg å 

lage en uttalelse til høringen. MR spørres om innspill på e post. Frist: 31. Mai.   

Vedtak: Menighetsrådsleder og prest får mandat fra MR til å svare ut denne høringen på 

vegne av Teie MR.  
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Sak 42/22 Kristent Interkulturelt Arbeid (KIA) i Teie? 

Kia inviterer til et samarbeid om flerkulturelt arbeid i menighetene. KIA sitter på erfaring, 

kompetanse og ressurser, og vil gjerne bidra.  

Vedtak: Vi inviterer KIA til å komme på besøk. Videre må vi kartlegge hva som finnes av 

internasjonalt arbeid i lokalmiljøet, ha dialog med diakonene våre som har erfaring med 

internasjonalt arbeid, og engasjere de som har engasjement rundt dette i Teie.  

 

Sak 43/22 Elektronisk oppslagstavle 

Prisen spenner fra 64900 (55 tommer) til 74900 (65 tommer), og til det tredobbelte for 80-

90 tommer. I tillegg kommer et årlig abonnement på 1990, samt mulige 

monteringskostnader og forsikring. Vi må antagelig søke kommunen om å sette den opp. 

Vedtak: Liv og Marit følger opp med informasjonsrådgiver om videre fremdrift. Mandatet er 

å fremme forslag på valg av tavle, plasseringer og finansiering/budsjett. 

 

Sak 44/22 Offerliste for høsten 2022 

Forslag til offerliste for Teie MR.  

Vedtak: Teie MR vedtar offerlisten for høsten 2022 

 

Sak 45/22 Bibler til skolestarterne 

I Teie kirkes barnehage er det i år sju superagenter som skal starte på skolen til høsten. 

Trosopplærer Sonja Thorsnes vil gjerne gi dem barnebibler fra menigheten, og sender derfor 

forespørsel om å bestille disse biblene fra Bibelbutikken i Tønsberg. Inkludert 

menighetsrabatt kommer prisen på 359 kroner pr. bok.  

Vedtak: Teie MR støtter innkjøp av barnebibler til skolestarterne i Teie kirkes barnehage med 

kr 2513,-. 

 

Sak 45/22 Prestens hjørne 

 Drop-in dåp i april ble en suksess med et godt tverrfaglig samarbeid. Sju ble døpt, 

både babyer, litt større barn og voksne. Vi ønsker å gjenta dette.  
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 Bønnetreet i kirken hvor vi henger opp duer har blitt mye brukt av alle generasjoner.  

Tanke: Kan vi få til en fast bønne-installasjon? Eller ha lignende initiativ ved jevne 

mellomrom? 

 Kateket i permisjon. Fått en del gode søkere.  

 Det jobbes med markeringen av Frivillighetens år i staben. En idé er å ha en uke med 

ulike arrangementer hvor de frivillige gjøres stas på og flere inviteres til å bidra i 

fellesskapet.  

 

 

Referent: Torill Helene Heidal Landaasen 

 


